

# 中共福州英华职业学院委员会

## 主题教育简报（十四）

2023年12月

### “凝心聚力谋跨越, 奋发有为谱新篇”

#### 我院经济管理系学生党支部开展主题教育党课

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，为持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，2023年12月，我院经济管理系学生党支部组织开展了“凝心聚力谋跨越, 奋发有为谱新篇”主题教育党课，激励我院大学生要坚定以奋斗姿态激扬青春，踔厉奋发、勇毅前行，不负时代、不负年华。

经济管理系学生党支部书记黄镡老师以“坚持主题教育，坚定理想信念”为主题，强调理想信念是共产党人精神上的“钙”，没有理想信念，理想信念不坚定，精神上就会“缺钙”，就会得“软骨病”，要求同学们要树立正确的入党动机，加强积极向党组织靠拢，围绕立德树人这一根本任务，全面从严治党，旨在加强大学生思想政治教育、培养同学们树立正确的世界观、人生观、价值观。



经济管理系团总支书记叶鑫老师以“加强作风建设，强化责任担当”为主题，指出学生干部必须要有用于担当的魄力、许党报国的信念、担当负责的勇气，用知重负重、攻坚克难的实际行动，诠释对党的忠诚，对人民的赤诚，以勇于担当的魄力开启事业新篇。他希望同学们要做到敢于担当，不计较个人得失，敢于担当者，心中装的始终是人民和党的事业，即便一时受点挫折，也依然故我。



刘惠莘老师以“伟大时代的历史跨越”为主题，介绍了我们国家十年来的三件大事：一是迎来中国共产党成立一百周年，二是中国特色社会主义进入新时代，三是完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务，实现第一个百年奋斗目标，并给同学们讲述“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意

义。



牛桂婕老师以“新时代共产党人心学”为主题，指出对人民负责，为人民服务是共产党人责任观的出发点和归宿，是共产党人的神圣使命。正是有了这样的责任观和使命感才成就了中国共产党，成就了中国共产党领导的人民的伟大事业。我们当代青年大学生应该向优秀共产党员学习，努力向党组织靠拢，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己一份力量。



陈娟老师以“学党史、强信念、跟党走”为主题，向同学们讲述了中国共产党的成立是中国历史上开天辟地的大事，是近代中国革命的一个重要转折点。从此，中国革命有了坚强的领导核心，科学的理论指导，给灾难的中国人民带来了光明和希望。它像光芒四射的灯塔，为中国人民指明了方向，使中国面目为之一新。作为当代青年，我们应当认真学习党的历史，继承和发扬光大革命传统、党的优良作风，对自己的认识能力和处理实际问题的能力都是十分必要和有益的。



李孟杉老师以“走好中国式现代化之路”为主题，让同学们谈谈自己对中国式现代化本质要求的理解及如何走好中国式现代化之路，并强调中国能，关键在于中国共产党能！中国共产党所具有的无比坚强领导力，是中国人民最可靠的主心骨！全国人民在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，心往一处想、劲往一处使，矢志不渝沿着中国式现代化这条光明大道走下去，必将续写激荡人心的东方传奇，赢得令人惊叹的大国荣光。



杨玉盈老师以“立志复兴伟业，踔厉奋发前行”为主题，向同学们讲述党的二十大主题：高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。她强调我们作为新时代的青年，应该学习党的二十大精神，强化政治思想，用知识和党性武装自己。



施志仕老师以“开启马克思主义中国化时代化新征程”为主题，与同学们探讨习近平新时代中国特色社会主义思想是如何及时科学解答时代新课题的，强调了中国共产党在一系列重大问题上敢于斗争、善于斗争，有力维护了我国主权、安全、发展利益，赢得了战略主动。他希望同学们多读书，加强政治学习，提高综合素质。



郑威老师以“奋辑扬帆新征程，不负韶华逐梦行”为主题，介绍了中华民族的伟大复兴与中国共产党的产生与发展，强调为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。时空变化，初心始终如磐；历史变迁，使命永远在肩。他希望同学们明白新时代重任在肩，新征程道路坦荡，新时代青年的使命与担当，既是新时代赋予的光荣使命，也是人民的热切期盼。



陈奕葳老师以“爱国主义”为主题，引用习近平总书记的讲话：新的征程上，我们必须大力弘扬爱国主义精神，树立高度的民族自尊心和民族自信心，铸牢中华民族共同体意识，紧紧依靠全体中华儿女共同奋斗，坚持大团结大联合，不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线，广泛

凝聚中华民族一切智慧和力量，形成海内外全体中华儿女万众一心、共襄民族复兴伟业的生动局面。希望同学们能够培养对自己国家以及民族和文化的归属感、认同感、荣誉感。



经济管理系学生党支部举办“凝心聚力谋跨越, 奋发有为谱新篇”主题教育党课，让同学们领会到奋斗是青春最亮丽的底色，行动是青年最有效的磨砺。青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量，国家的希望在青年，民族的未来在青年。新时代的中国青年，生逢其时、重任在肩，当凝“心”聚“力”向未来，在实现民族复兴的赛道上奋勇争先。